Elaborato A: spazi

3362,0mm

2000,0mm

. numero massimo utenti: 1

: \ eta minima utente: 14 anni

,  altezza minima utente: 1,40 m
. peso massimo utente: 150 kg

The Play Makars

#———1000,0mm——
4605,0mm
Modello rings
Spazio di allenamento (mm) | 2.000,0 x 1.000,0
Spazio di movimento (mm) 3.362,0x 4.605,0
Area di movimento (m?) 12,91

G

Note

| +20(0)547 5710
infodPgeidangames.org

| v, o engames. arg

dai matwriali che s mise procece efo feesbos
#/0 matag s opars nel snbino oal progento ol Iy
esenn Lol 13 Al mentn f presents eabon
dewe wmzty eviere soltapous el epprovanions
el Dirwtinee Lavort, senrs b cusle o e viets.
wpreniaraie b esliratione

vl P Decret 24 06 2840 1411,

L 22 04 1941 670 # s ot Ficasion,
Lagge 07 9 1997 w266

Civattin 3/71/E8 el Parlaverits Saropes u el
Comuigc del 1110 1938

0. Legeslatieg 07 02 2001 155

o




Elaborato B: quote |

Ya—"

2356,_0mm

S
HIC 900,0mm
IEI = e
Y s - B e N =) Y
i J L i A il
714650,0mm7l¢650,0mm¥
1605,0mm %\j\
T
e
i & NG

;
f f
S

362,0mm
Y

=

Modello rings Old e n'a’

Dimensioni {mm) 362,0 % 1.605,0 x 2.356,0 0 meI

HiC (i} %04 The Play Makers
ia Montall, 384

Peso (kg) 60,0 47020 Lengiana [Forl-Cesena) italy
+28 (01547 56710

Note InfoiPgoidangames.org

|

ame probce premamenis |8 rerohruse
b vl 3 w3t e

Gokden Bame & reiparsatike Escushaments.

ol eatmsia che wu sbmas procece ) forshcs
o e in oy selfarbitn cef progetin o b
Bresern Gaveta fa sfemRAID. | preserce saboran




Elaborato C: lfondazioni

114,0 mm 89,0 mm 1.0 mm 820 mm
A5° terreno a5° terreno sabbia/ghiaia sabbia/
1 a4
|| oo / N /7100 / - / " / ghiaia
s > 10N 2008 m r100 g r100
o plinto cls o plinto cls % o 45° %
600,0 mm 600,0 mm
\:‘_): — = I:‘ — plinto cls = = plinto cls
— 600,0 mm — 600,0 mm
#—500,0 mm—+£ #—500,0 mm—=¢ L ﬂL JL jL
500,0 mm 500,0 mm
114,0 mm 89,0 mm I
230,0 mm 170,0 mm
soletta cls soletta cls
4L armato con armato con
1uo,§mm | - rete els lw@mm I rete els
Modello rings S o
owoen e
Prolunga $230/114 (q.th) 2 el bnriel Chat i s prcchuca af frmbics

Prolunga #170/89 (q.th)

ames

The Play Makars

ontall, 354
Prolunga $140/60 (q.th) . ozt AP
+39 |0)347 36710
Note Infog goidangamas.ong

! Comptory Lol o I Gusly 1 et
st b e

e R vt 73,08 180 0°2411,

e 108 1041 500 ¢ suewsben netsicasionl,
Lgge 07 08 1950 "5

i S0/ s Paribemanmc Curcpes 4 del
Comighe del 11 10 TR

6 Lagitation 52 02 3001 5




[
E Ia bo rato D . es p IOSO ‘ N Componente Dimensioni {(mm) | Materiale Q.ta
1 copri piede ©306x130 HDPE 4
P ] 2 vite m8x25 m8x25 inox 304 4
11 TN /// 3 struttura piedistallo | 9170x110 acciaio zinc. | 1
\Qﬁ i /,./"’_ 13 4 cuscinetto 6205 @52x15 acciaio 2
=) /////, 14 5 [ vite m8x25 m8x25 inox 304 6
“ 6 rondella m8 m8 inox 304 6
v o e 15
“y F / 7 flangia 2110x60 acciaiozinc. | 1
2 / 8 anello #28x1 acciaio 1
/j”)""“; e 9 pedana #280x35 alluminio 1
[.I;. /-'_'}// ¢ \""::\\ i 11 10 palo principale $280x2300 acciaio zinc. | 2
T e i
| <7 “‘h‘_jr @ )‘ 11 tappo palo $122x70 alluminio 2
10 AN L\"!_‘! ({ - S < 12 rondella m10 m10 inox 304 4
b =
Y1 | e 13 rondella elast. m10 | m10 inox 304 4
I 14 | vite m10x25 m10x25 inox 304 4
15 struttura anelli 1200x374x332 acciaio zinc. |1
16 prolunga ¢114 * ©280x500 acciaiozinc. | 2
17 prolunga ¢89 * 8170x500 acciaio zinc. |1
A £ S 10 18 vite m10x35 * m10x35 inox 304 11
Mage 5 L * 19 | dadomil0* m10 inox 304 11
D g — 6 \b 20 rondellam10* m10 inox 304 22
- ok o— 8 21
‘:;:;':-’- e B 22
. 23
(N 4 Id:q . 3
) \ &I’:D‘ 24
o a/ \ - 25
// .f'.l / '\
2 1~y \ 26
1 — 4 = 2 § 27
IS 28
29
5
— 18 M \) % 30
3 — 1 ) E 31
=9 | / < / 2
e / 32
'1 :; 20 5 ,"’r
e // 33
17 — __— 20 1 / 34
e 0 o i a elaboeato & isenats.
\“]_- i_ 19 Modello rings Uld e n@ _.":“’“:':‘;:,5&_...-“__
e Gakden Gares & reparsabile eschahamenie
Nl Note *componente accessorio ume e
1P J e e
d/f;_, The Play Makers mw:\mmuum
Via Montall, 364 o Bk i s e i
47020 Lovgiana [Fors-Cesena) italy ege 7 08 1957 8256
48 mm BET10 Carmttie FE/F1/CE Sl Partenents Serope u del
infogldengames org . egas 0 01 4
| W, ol ergames.ong B




